

## Előterjesztéshez Hatástanulmány

### Bélmegyer Község Önkormányzatának a települési támogatásról szóló 5/2015. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosításához, a rendelet-tervezet indokolása

A 2016. évi költségvetési rendelet megalkotása során sok mindenre figyelemmel kellett lenni az országgyűlés által jóváhagyott központi költségvetés, az ágazati szociális tárgyú törvények előírásaira, az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatokra továbbá az államháztartási törvényre, annak végrehajtási rendelkezéseire. Az önkormányzat a helyi szociális feladat ellátása során olyan helyzetekkel szembesülhet, amelyekre azonnal és hathatós megoldást kell biztosítani. Ilyen feladat a váratlan előre nem tervezhető krízishelyzetbe került emberek azonnali és gyors megsegítése az önkormányzat által. Ennek megfelelő szabályozása eddig nem szerepelt a helyi települési támogatásról szóló rendeletben, adott esetben szükség lett volna rá. Fontos ismerni a tervezett új ellátás vonatkozásában, hogy ez nem kérelemre induló, hanem hivatalból elindítható támogatási forma lesz. A megfelelő célhoz jutását a családsegítő is elősegíti majd közreműködésével. A támogatás éves keretösszege a költségvetésben biztosított. A megújult család és gyermekjóléti szolgálat a jogosultság indokoltága tekintetében megfelelő információt tud biztosítani. Az egyszeri krízistámogatás döntési jogosultságára átruházott hatáskörben a polgármester jogosult. A rendeletben szereplő temetési támogatás növelése került betervezésre, figyelemmel a rászorultak megsegítésére. Erre a fedezet biztosított a költségvetésben.

A rendeletnek európai uniós joggal kapcsolatos összehangolási és egyeztetési vonatkozása nincs.

---

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. § (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A tervezett jogszabály várható következményei különös tekintettel az alábbiakra:

**Társadalmi-gazdasági hatása:**

A rendelet-tervezet elfogadásával az önkormányzat elősegíti a helyi szociális feladatok települési szintű működését. A szociális ellátás, helyi szolgáltatás bővítése. Rászorultak segítése, támogatása a rendelet célja.

**Költségvetési hatása:** A rendelet-tervezetnek közvetlen költségvetési hatása van, amely a költségvetésben biztosított.

**Környezeti, egészségi következményei:** A rendelet-tervezetnek környezeti és egészségi következményei nincsenek.

**Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:** A rendelet-tervezetnek a végrehajtásához a megfelelő mértékű adminisztratív humán erőforrás és tárgyi eszköz biztosított.

**A rendelet megalkotásának szükségessége:** A helyi szociális feladatok, családsegítői gyermekjóléti feladatok fenntarthatóságának biztosítása. A kiépült helyi szociális intézményrendszer hatékonyabbá tétele.

**A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények:** Törvényességi intézkedés vagy más kötelezettség megszegése nem áll fenn az önkormányzattal szemben.

**A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek:** Teljes körűen rendelkezésre állnak szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek. Bélmegyer, 2016. február 12.

Hegedűs László sk.

Jegyző